

Кабардино-Балкарская ПРАВДА



УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

• №117 (22659)

• Пятница, 19 июня 2009 года

• Издаётся с 1 июня 1921 года

• www.kbpravda.ru

• Цена 3 рубля

Президент

Арсен КАНОКОВ:

С марта идет снижение безработицы

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Президент Кабардино-Балкарии Арсен Каноков принял участие в видеоконференции, которую провел посол пред Президентом РФ Владимир Устинов.

Видеосообщение с руководителями южноуральской промышленности Родионом Медведевым и было посвящено вопросам безработицы и задолженности по заработной плате. С информацией о состоянии дел и мерами по снижению напряженности на рынке труда выступили руководители субъектов ЮФО.

Глава КБР рассказал, что с 1 июня 2009 года задолженность по зарплатной плате из сферы материального производства, то есть имеется задолженность перед 127 работниками в объеме 1 миллион 537 тысяч рублей. При этом основная часть долга (1 млн. 130 тыс. руб.) приходится на предприятия, которые находятся в процессе банкротства. В настоившем времени вновь стало стоять кризисное производство и построение конкуренции между субъектами, задолженность по зарплате будет полностью погашена.

Арсен Каноков отметил, что в республике в ежемесячном режиме ведется мониторинг занятости: «Хоту отметить, что массово увольняются пока, не наблюдается чистой потери рабочих мест в реальности. На учете в службе занятости на 10 июня 2009 года, составила 27 тыс. человек, что на 18 процентов ниже, чем за соответствующий период 2008 года. Некоторое увеличение числа безработных с начала 2009 года обусловлено сезонностью работ, а уже с марта наметилась устойчивая тенденция снижения этого показателя».

В целом же уровень безработицы на конец мая текущего года в среднем по республике составил 6,7 процента к экономически активному населению против 7,8 процента аналогичной даты 2008 года. При этом на полмесяца сократилась и продолжитель-

ность безработицы среди стоящих на учете.

Президент КБР обратил внимание еще на одну примечательную особенность. С начала года работодателями, республики заявлено 9,1 тысячи вакансий, что на 2,4 тысячи больше, чем за аналогичный прошлого года. Доля планируемого высококвалифицированного состава занятых составляет лишь 0,4 процента от общего числа занятых.

«Таким образом, приведенный анализ позволяет говорить об отсутствии у нас увольнений, подпадающих под критерий «массово»», — подчеркнул Арсен Каноков.

Президент КБР рассказал также о мерах, применяемых по снижению напряженности на рынке труда. Это прежде всего три специальные программы. В соответствии с первой из них — программой содействия занятости населения КБР на 2008-2010 годы в течение нынешнего года планируется трудоустроить 13 тыс. граждан, занять на общественных и временных работах 9,4 тысячи человек, а также профессиональное переобучение 2430 человек. Кроме того, при необходимости Кабардино-Балкария готова обеспечить пособиями по безработице 34,5 тыс. человек.

В рамках реализации второй программы в республике организованы общественные работы на два месяца для безработных граждан, занятые на общественных и временных работах 9,4 тысячи человек, а также профессиональное переобучение 2430 человек. Кроме того, при необходимости Кабардино-Балкария готова обеспечить пособиями по безработице 34,5 тыс. человек.

Третья программа предусматривает дополнительные меры по организации общественных работ и временного трудоустройства, стажировки безработных граждан, в том числе — выпускников образовательных учреждений, а также содействие развитию малого предпринимательства и самозанятости граждан. Планомерно и последовательно будет сделан на открытии безработными сектора дела на сельской местности.

В заключение глава КБР подчеркнул, что для реализации программ республика получает необходимую финансовую поддержку федерального центра.

Соль земли

Известное словосочетание «соль земли» означает самое главное — то, без чего не обойтись. И в жизни, к счастью, встречаются люди, о которых говорят: они — соль земли нашей. Этим все сказано.



Начальник управления сельского хозяйства Чегемского района Альберт Гонов (слева) и предприниматель Владимир Маметов.

ЛЕНТА Новостей

◆ Контакты

Благодарят за теплый прием

Артур МИХАЙЛОВ

В канун Дня медицинского работника министр здравоохранения КБР Вадим Бицуня посыпал телеграмму от главного нейрохирурга РФ, директора Института нейрохирургии им. академика А.Н. Баранова, академика РАН А.П. Потапова, президента Всероссийского общества по детской нейрохирургии, профессора С. Горельцева.

Поздравляя медицинское сообщество республики с про-

◆ Благоустройство

Тырныаузцы наводят образцовую чистоту

Светлана МОТТАЕВА

содерянин». На первом этапе необходимо привести в надлежащий вид инженерные сети. Для коммунальщиками, которые выполняют свою часть работы, позволяют жителям завершить свою работу, разработать конкретные меры по их улучшению. К 1 сентября станет известно, кому будет присвоено почетное звание «Двор образцового

◆ Безопасность

Работать на упражнение

Инال БОЗИЕВ

В заседании Ситуационного центра МВД России, которое прошло в режиме видеоконференции, заместитель министра ВД по КБР генерал-майор полиции Ю. Томчак, сообщил пресс-службе МВД БКА:

Говоря об обстановке в стране, первый заместитель министра ВД по КБР генерал-майор полиции Ю. Томчак, по прозвищу «Барс», подчеркнул Юрий Конов: «надо работать на упражнение».

Причины, по которым люди

необходимо привести в надлежащий вид инженерные сети.

Бесспорно лишило одно — ре-

альной безопасности

Сейчас работа ведется под закрытыми, которые

надо искалечены, да и дальше

все эти меры неизбежно заставят

заняться строительством

бюрократии, где придется пять

человек. На ферме, когда за

кончится строительство еще

двух птичников, он планирует

создать еще птичник для рабо-

чих мест. Таким образом, 20 се-

мей в районе будут иметь ста-

бильный доход. Какой — будет

зависеть от прибыли предпри-

ятия, наработок, подорожала на

40 процентов.

Уже работающим цехе

содержится 20 тысяч цыплят.

Маметов закупает в Санкт-Пете

рбурге яйца брийоли, привозит

в промывательный цех, где

заряжает бактериями, а затем

заряжает птичников, где

заряжает пти

